OYXIKH KATEY®YNXHY B AYKEIOY

OEMA 1 (MONAAE:z 5)

1. Katd tTnv 1066epun ocvunieon oplopévng moocdtnNTag LdavikoL agplou:
a) N evepyog TaxVTNTA TWY Poplwv avgdveTal
B) n evepydC TaxOdTNTA TWY HOoPlwy EAQTTWVETAL
y) n niieon tov agplov avEdveTal
8) 0 6ykog Touv agplov avgdveTal

2. H nieon nov aokel éva aéplo eivatl avdAoyn ue
a) Tnv péon TUA TWY TAXLTATWY TWY Hoplwv
B) Tov éyko Tov Hoxelov OV TO MEPLEYEL
y) Tnv nukvoéTnNTa TOL AEPloV
6) Tnv nleon mov vnidpxel €Ew amnd to doyeio

3. €& UL KUKALKA HETOBOAR N BepudTnTa Mov anoppopd 1 anodidel To aEpLo
LoovTal:

a) Mg undév

B) Me tn uETABOAN TNG ECWTEPLKAGC EVEPYELOC TOL agpiov.

Yy) Mg to €pyo mov napdyel rj damava To aéplo.

6) Mg timota and Ta nopandvw.

4. Noodtnta agpiov BepuaiveTal pe otabepd dyko. H nieon tou
a) AvEdveTtat
B) MewwveTal
Yy) Mével otaBepn
0) Ta otoxela elval avemapK yla v AMavTHCOOLLE

5. Ze pa diepyaoia €éva Beppoduvaplko cOoTNUA anMoppPoPd BepudTNTA
Q=1000] kat napdyel Epyo W=600J. H eowTePLKr EVEPYELA TOL
OLOTAMOTOC

a) avEdvetal katd 1600)
B) avEdvetal katd 400)
Y) HELWvETAL KaTéd 1600
0) pewwveTal katd 400)

OEMA 2 (MONAAEZ 4+3=7)

1. Na Bpelte noleg amnd TG eMOUEVEC MPOTATELC (vl CWOTEC KAl va
dlkatoAoyrioete TNV 0pOOTNTA TOULC.

a) ZTNv LIodxwpen HETABOAR To £pyo slval undév.

B) ZTnv adlaBaTikn EKTOVWON N TEALKN Bepuokpaoia elval HkpdTEPN
TNG APXLKNAG

Y) TNV 10606€pun ekTéVWON N BepudTNTA IOV AVTAAAACCEL TO AEPLO ME
TOo TePBAAAOY €lval pndév

8) Ztnv wodxwpn BEpuavaon, n BepudTNTA TTOL AMOPPOPE TO AEPLO lval
(on ME TNV HETABOAR OTNV ECWTEPLKA TOL EVEPYELQL.
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OYXIKH KATEY®YNXHY B AYKEIOY

2. Mwa mogdtTnTa agpliov ektovwveTal and dyko V oe 6yko 2V

a) 1o60epua B) adlaBaTika.
Na napaocTtAoeTE TG HETAPBOAEC 0 AEoveg P-V Kol va dikaloAoyAoeTe
O€ TIOLQ ATt TLG HLO TMEPMTWOELG TO €pyo W elval peyaADTEPO.

OEMA 3 (MONAAEZz 8)
) p , 2 p < <
MoootnTa LOAVIKOL agplov n :E mol Tov KATAAAMPBAVEL apXLKO OYKO 4L Kal

ExeL apxikr Bepuokpaoia 400 °K, uoBAAAETOL OTNV KLUKALKA HeTABOA} ABIAA
nov amnoteAe(tal and T¢ €ERC HETAPBOAEC. lobOepun ekTdvwaon AB péxpL o
dyKo¢ Tou va yivel 16L. lodxwpn YoOEN Bl uéxpt tTnv Beppokpacia 300 °K.
lo6Bepun ovpmieon MA péxpL 0 dyKoG Tou va yivel 4L Kat TéEAoG Lodxwpen
BEpuavaon AA HEXPL TIC APXLKEC CUVOAKEG.

A) Na Bpeite TI¢ TLEG Tileong Kal OYKOL TOL agP(OL KAl VO ATMELKOVIOETE TN
HETOBOAR o€ dldypapupa P-V.

B) Na Bpeite 10 nocd BepudtnTag oc KOs petaBoAn. Alvetal tn2 =0,7 .



